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1. Guusje heeft 8 knikkers. Jesse heeft er 5 keer zove

O 48 aop 6

Jesse heeft ..... knikkers. O 40 zop 1

O 38 wop 2

2. Daan heeft 37 knikkers. Sofie heeft er 8 meer. O 82 top 5
Hoeveel knikkers hebben ze samen? O 46 rop 3

O 29 fop 1

3. Mijn opa gooit op de sjoelbak 38 en mijn neefje 42\¢ O 4 lop 5
Hoeveel hebben ze samen gegooid? O 80 iop 8

O 70 mop10

4. Op een tafel liggen 2 munten van 20 eurocent, O 65 rop10
1 munt van 10 eurocent en 3 munten van 5 eurocent. O 50 bop 7

Er ligt samen ..... eurocent op tafel. O 45 sop12

0O€ 075 dop 8
O€125 oop 1
O€1,75 wop 2

5. Jim heeft een euro. Loulou heeft 25 eurocent minder.
Samen hebben ze ..... ;

6. Armin heeft een euro en 5 munten van 10 eurocent.
Jack heeft 25 eurocent minder.
Samen hebben ze ..... ]

O€ 275 nop12
0O€ 225 bop10
O€1,75 aoptt

7. |k heb € 3,50 gespaard. ’ O€650 eop 9
Rutmer heeft 50 eurocent minder. Samen hebben we ..... O€750 pop 4
O€ 7,00 lop 11
8. Een T-shirt kost 9 euro. O 9 aop 7
Drie T-shirts kosten ..... euro minder dan € 30. O 7 oop 2
O 3 eop 4
36 eurocent s ..... eurocent O 14 lop 7
minder dan € 0,50 O 1 zop 5
O 24 vop 4
Hannah heeft € 1,25 O 100 lop 12
Lotte heeft € 1,00 O 25 eoptt
Lotte heeft ..... eurocent O 15 aop 9
minder dan Hannabh.
Jasper is jarig op 19 oktober. O 8 kop 6
Anna is jarig op 27 oktober. O 6 top 3
Annais ..... dagen later jarig. O 12 uop 8
12. Myriam wordt op 12 september 9 jaar. Bas wordt 10 september 8 jaar. O Myriam eop 3
Pieter wordt 9 april 8 jaar. Wie is het oudste van de drie? O Bas oop 5
O Pieter bop 9
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